
募集期間 ２０２２年１１月　４日（金）　～　２０２２年１１月　８日（火）

対象者数 人 （２０２２年１１月　４日メール配信時点）

回答者数 人

回答率

回答者の属性

（１）年代

（2）性別

（３）地区（注１）

※ 回答が択一または１つのみ選択の場合は「構成比」を、複数選択の場合は「回答比」を表示します。

※ 割合の表示は、小数点以下２位を四捨五入している為、合計が100％にならない場合があります。

（注１）

「「心のバリアフリー」や「ユニバーサル社会」の推進」に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

（不明・無回答） 10 4.3%

合計 232 -

15.5%

17.2%

5.2%

36

12

40

12

2.2%

⑦町田第二地区

⑥町田第一地区

⑤鶴川地区

④木曽地区

5.2%

⑧玉川学園・南大谷地区

⑩南地区

⑨高ヶ坂・成瀬地区

41

26

8.2%

5.6%

人数 割合

無回答 4 1.7%

合計 232 -

19

13

③忠生地区

②小山地区

男性 59 25.4%

女性

①相原地区 5 2.2%

169 72.8%

７０代 15 6.5%

８０歳以上 1 0.4%

合計 232 -

9.1%

４０代 64 27.6%

５０代 86 37.1%

６０代 42 18.1%

①相原地区：相原町
②小山地区：小山ヶ丘、小山町　
③忠生地区：小山田桜台、上小山田町、下小山田町、図師町、忠生、常盤町、根岸、根岸町、矢部
町、山崎、山崎町　
④木曽地区：木曽町、木曽西、木曽東　
⑤鶴川地区：大蔵町、小野路町、金井、金井ヶ丘、金井町、真光寺、真光寺町、鶴川、能ヶ谷、野津
田町、広袴、広袴町、三輪町、三輪緑山、薬師台　
⑥町田第一地区：原町田
⑦町田第二地区：旭町、中町、藤の台、森野、本町田　
⑧玉川学園・南大谷地区：玉川学園、東玉川学園、南大谷　
⑨高ヶ坂・成瀬地区：高ヶ坂、成瀬、西成瀬、南成瀬、成瀬台　
⑩南地区：小川、金森、金森東、つくし野、鶴間、成瀬が丘、南つくし野、南町田　⑪市外

13

17.7%

11.2%

5.6%

⑪市外 5

1804

232

12.9%

人数 割合

人数 割合

２０代 3 1.3%

0.0%020歳未満

３０代 21

男性, 25.4%

女性, 72.8%

無回答, 1.7%

①相原地

区, 2.2% ②小山地区, 
5.6%

③忠生地

区, 8.2%

④木曽

地区, 
5.2%

⑤鶴川

地区, 
17.2%

⑥町田第一

地区, 5.2%
⑦町田第二

地区, 15.5%

⑧玉川学園・南

大谷地区, 5.6%

⑨高ヶ坂・成瀬地

区, 11.2%

⑩南地区, 
17.7%

⑪市外, 
2.2%

不明・無回答, 
4.3%

２０代, 1.3%

３０代, 9.1%

４０代，27.6%

５０代，37.1%

６０代, 18.1%

７０代, 6.5%

８０歳以上, 0.4%



※１つだけ選択してください

※１つだけ選択してください

聞いたことがあり、意味も知っている

聞いたことがあるが、意味は知らない

聞いたことがあるが、意味は知らない 61 26.3%

15.5%

137 59.1%

58 25.0%

聞いたことがない

59.1%の方が、「ユニバーサル社会」という言葉を「聞いたことがあり、意味も
知っている」 と回答しました。

36

未回答 1 0.4%

「心のバリアフリー」という言葉を聞いたことがありますか。

「ユニバーサル社会」という言葉を聞いたことがありますか。

質問１

回答内容

聞いたことがあり、意味も知っている

聞いたことがない

38.8%の方が、「心のバリアフリー」という言葉を「聞いたことがない」と回答
しました。

質問２

回答内容

81

90

構成比回答数

34.9%

回答数 構成比

38.8%

…

…



　※複数選択が可能です

　※複数選択が可能です

質問４

16.8%の方が「駅（ホームも含む）のエレベーターやエスカレーターの位置の情
報」がバリアフリーマップ（Ｗｅｂ版）にあると利用しやすいと回答しました。

質問３

19.6%の方が「歩道（段差や凹凸等）」にバリア（障壁）を感じると回答しまし
た。

日常生活や社会生活を送るうえで、バリア（障壁）を感じる設備やシーン
などを教えてください。

車椅子使用者対応トイレを始めとする施設のバリアフリー情報を掲載した
バリアフリーマップ（Ｗｅｂ版）にどのような情報があれば利用しやすい
ですか。

8.8%

6.7%

7.8%

16.2%

5.7%

13.5%

16.8%

9.8%

14.7%

0% 5% 10% 15% 20%

検索機能

バリア情報を提供できるフォームの設置

バリアフリーに関連する生活に役立つ情報

狭い道路や急こう配、段差等の移動時にバリアリスクが高い場所の情

報

コンビニやドラッグストアの情報（バリアフリーの有無に関わらず）

バリアフリーな施設（飲食店など）の情報

駅（ホームも含む）のエレベーターやエスカレーターの位置の情報

障がい者用等駐車区画を設置している施設の情報

車椅子使用者対応トイレを設置している施設の情報

…

1.5%

11.4%

7.9%

8.7%

8.3%

9.2%

8.3%

14.0%

11.1%

19.6%

0% 5% 10% 15% 20%

バリア（障壁）を感じたことがない

震災等のいざという時（身近に助けてくれる人が少ない又はいない等）

コミュニケーション（コミュニケーションの方法やツールが限られていて思うようにコミュニケーションを図れない

等）

情報の取得（必要な情報を思うように得られない等）

自身が抱える困難や痛み（他者に共感や理解が得られない等）

交通機関（利用できる交通機関が少ない又はない）

駐車スペース（障がい者等用駐車区画や思いやり駐車区画が少ない又はない等）

エレベーター・エスカレーター（設置が少ない又はない等）

トイレ（乳幼児用や車椅子使用者の利用できる設備等の個別機能が少ない又はない等）

歩道（段差や凹凸等）

…



※１つだけ選択してください

質問５

回答内容

知っていて利用したことがある

ＮＰＯ法人（市の運営補助団体）が運営する「町田市バリアフリーマップ
ホームページ」をご存じですか。

知っているが利用したことはない

知らない

90.5%の方が、「町田市バリアフリーマップホームページ」を「知らない」と回
答しました。

210 90.5%

20 8.6%

回答数 構成比

2 0.9%

…


